
 

 
 

 

10 mai 2012 - Deschidere oficială a şedinţei de tranzacţionare cu ocazia începerii  

tranzacţionării acţiunilor Microsoft, Google, McDonald's, JPMorgan Chase & Co și 

Merck & Co. la BVB 

 

Deschiderea şedinţei de tranzacţionare a Bursei de Valori Bucureşti (BVB) din data de 10 

mai 2012 a fost oficiată de către reprezentanții Microsoft România - Michal Golebiewski, 

Director Marketing & Operațiuni și Cosmin Rublinceanu, Director Financiar. 

Evenimentul a fost prilejuit de începerea tranzacţionării acţiunilor Microsoft Corp., 

Google Inc., McDonald's Corp., JPMorgan Chase & Co și Merck & Co. Inc. la BVB. 

Acţiunile celor cinci emitenţi beneficiază de serviciul de Market Making furnizat de SSIF 

Tradeville. 

 

În cadrul întâlnirii au mai luat cuvântul Valentin Cismaru - Director General Tradeville și 

Dan Paul - Vicepreședinte al Bursei de Valori București.  

 

Michal Golebiewski, Director Marketing & Operațiuni Microsoft România a declarat 

„Suntem încântați că acțiunile Microsoft vor putea fi tranzacționate la Bursa de Valori din 

București. Misiunea Microsoft este să ajutăm oamenii și companiile să își atingă pe deplin 

potențialul. Anunțul de astăzi întărește legăturile dintre România și Microsoft și oferă noi 

perspective prezenței noastre de 15 ani în țară.” 

 

„Dorinţa Tradeville a fost aceea de a aduce branduri globale şi de a oferi investitorilor 

români posibilitatea de a-şi diversifica portofoliile. Important este că aceste companii sunt 

disponibile investitorilor, în lei, la BVB, prin orice intermediar autorizat, iar acțiunile se 

vor regăsi în portofoliile investitorilor alături de titluri românești. Astfel, investitorii 

autohtoni vor putea investi în companii ale căror afaceri vor fi din ce în ce mai mult 

desfăşurate în economiile în creştere. Investiția în acțiuni americane oferă acestora 

oportunitatea de a participa la ceea ce toată lumea vorbeşte ca fiind creşterea viitorului 

localizată în Asia şi în America Latină.” a declarat Valentin Cismaru, Director General 

Adjunct SSIF Tradeville. 

 

„Lumea de astăzi stă sub semnul globalizării. Este din ce în ce mai accesibil să investești 

și peste hotare. Bursa de Valori București și Tradeville au venit, astfel, în întâmpinarea 

nevoilor clienților, aducând acțiuni europene și acțiuni americane ale unor companii 

importante la îndemâna investitorilor români, într-un format cunoscut de aceștia. Aceste 

companii se bucură de notorietate și în România, oferind branduri folosite zilnic de 

majoritatea dintre noi. Nu în ultimul rând, aceste companii pot fi adevărate exemple de 

guvernanță corporativă, de cum se câștigă încrederea investitorilor în companie printr-un 

management responsabil.” a declarat Dan Paul, Vicepreședinte BVB. 

 

Deschiderea şedinţei de tranzacţionare a fost urmată de o conferinţă de presă.  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


